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Опис дисципліни Дисципліна передбачає надання здобувачам теоретичних і 
прикладних знань та формування навичок аналізу галузевих і 
товарних ринків, їх структури, поведінки та результативності. 
Студенти ознайомлюються із моделями ринкової та галузевої 
структури, методами оцінки конкуренції і ринкової влади, 
державного та антимонопольного регулювання, а також із 
застосуванням економічних і маркетингових інструментів для 
аналізу попиту, позиціонування товарів і прийняття управлінських 
рішень. Особлива увага приділятиметься аналізу конкурентної 
поведінки фірм на галузевих і товарних ринках, застосуванню 
маркетингових інструментів у формуванні та реалізації ринкових 
стратегій, оцінюванню попиту та споживчих переваг, а також впливу 
державного регулювання на ринкові процеси.  

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Теорія галузевих і товарних 

ринків» базується на знаннях таких дисциплін, як «Економічна 

теорія» та «Історія економіки та економічної думки». 
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Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Теорія галузевих і товарних ринків» є 

формування у здобувачів економічного світогляду та економічного 

мислення на основі поглибленого вивчення базових концепцій, 

основних шкіл і методів дослідження галузевих і товарних ринків, їх 

структури; набуття навичок аналізу закономірностей та 

особливостей функціонування галузевих і товарних ринків, їх 

результативності та сталого розвитку, особливостей галузевої 

політики держави та поведінки фірм на ринках. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається у 

традиційному форматі (лекційні, практичні заняття) із 

застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності 

(індивідуальні графіки, дистанційне навчання) можуть 

використовуватись платформи Moodle, ZOOM. Формат 

викладання дисципліни є змішаним: поєднання традиційних форм 

навчання з елементами дистанційного навчання.  

Для заочної форми навчання дисципліна викладається у форматі 

поєднання самостійної роботи студента та сесійних занять. 

Основний обсяг матеріалу студенти опрацьовують самостійно за 

наданими методичними рекомендаціями, підручниками та 

електронними ресурсами. Під час навчальних сесій проводяться 

установчі лекції, практичні та консультаційні заняття, де 

розглядаються ключові теми курсу та виконуються завдання 

прикладного характеру. Для підтримки навчального процесу 

активно застосовуються електронні освітні платформи (Moodle,  

ZOOM тощо), що забезпечує можливість дистанційних 

консультацій, перевірки індивідуальних завдань. 

Компетентності 

відповідно до 

Стандарту вищої 

освіти зі спеціальності  

051 «Економіка»  

(С1 «Економіка та 

міжнародні 

економічні 

відносини») 
 

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел. 

ЗК11. Здатність приймати обґрунтовані рішення 

СК1. Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної 

області, основ функціонування сучасної економіки на мікро-, 

мезо-, макро- та міжнародному рівнях. 

СК4. Здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і 

явища на основі теоретичних моделей, аналізувати і змістовно 

інтерпретувати отримані результати. 

СК11. Здатність обґрунтовувати економічні рішення на основі 

розуміння закономірностей економічних систем і процесів та із 

застосуванням сучасного методичного інструментарію.  

СК12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного 

характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи 

їх вирішення.  

СК13. Здатність проводити економічний аналіз функціонування 

та розвитку суб’єктів господарювання, оцінку їх 

конкурентоспроможності.  

Очікувані результати 

навчання 

РН 10. Проводити аналіз функціонування та розвитку суб’єктів 

господарювання, визначати функціональні сфери, розраховувати 

відповідні показники які характеризують результативність їх 

діяльності. 

РН 17. Виконувати міждисциплінарний аналіз соціально-

економічних явищ і проблем в однієї або декількох професійних 

сферах з врахуванням ризиків та можливих соціально-

економічних наслідків. 

РН 21. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез 

для виявлення ключових характеристик економічних систем 

різного рівня, а також особливостей поведінки їх суб’єктів.  



Структура курсу Змістовий модуль 1. Теоретичні та організаційні основи 

функціонування галузевих і товарних ринків 

Тема 1.1. Теоретичні засади функціонування галузевих і товарних 

ринків 

Тема 1.2. Формування та становлення теорії галузевих і товарних 

ринків 

Тема 1.3. Галузеві бар'єри та їх значення для ринку 

Тема 1.4. Процеси концентрації на галузевих і товарних ринках 
 

Змістовий модуль 2. Поведінка фірм на галузевих і товарних 

ринках 

Тема 2.1. Стратегічна поведінка фірм на галузевих і товарних ринках 

Тема 2.2. Інноваційні чинники розвитку галузевих і товарних ринків  

Тема 2.3. Цінові стратегії на галузевих і товарних ринках 
Тема 2.4. Державне регулювання галузевих і товарних ринків 

Методи навчання Під час викладання курсу застосовуються презентації, робота в 

малих групах, мозкові атаки,  метод проектної роботи, виконання 

колективних та індивідуальних завдань з розглядом сучасних 

ринкових суб’єктів, підготовки есе та презентацій із додержанням 

вимог академічної доброчесності. 

Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи здобувачів будуть оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі здобувача (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою 

для її незарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі 

відвідають усі лекції та практичні заняття курсу. Здобувачі мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 
робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Moodle 
Білоцерківського НАУ. 
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